



Генеральная Ассамблея

Distr. GENERAL

A/41/934 2 December 1986 RUSSIAN

ORIGINAL: SPANISH

Сорок первая сессия Пункт 21 повестки дня

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ГОД МИРА

Письмо Постоянного представителя Аргентины при Организации Объединенных Наций от 28 ноября 1986 года на имя Генерального секретаря

Имею честь обратиться к Вашему Превосходительству с целью проинформировать Вас о мероприятиях, проводимых в моей стране в связи с празднованием Международного года мира.

По этому случаю к настоящему письму прилагается перечень наиболее значительных праздничных событий.

Буду весьма признателен Вашему Превосходительству за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 21 повестки дня.

Марсело Е.Р. ДЕЛЬПЕЧ Посол Постоянный представитель

приложение

Мероприятия, осуществляемые в Аргентинской Республике в связи с проведением Международного года мира

Создание Национальной комиссии под председательством министра иностранных дел и культа г-на Д. Капуто в составе представителей министерства иностранных дел и культа, министерства внутренних дел, министерства национальной обороны, министерства здравоохранения и по социальным вопросам и министерства образования и юстиции, которой было поручено организовать празднование Международного года мира и содействовать созданию благоприятных условий для ориентирования общественного мнения в направлении разрядки и мира.

Участие с той же целью различных провинциальных комиссий, при этом следует особо отметить мероприятия, проведенные в провинции Кордова.

Принятие сенатом программы "First Earth Run".

Символизирующая стремление к миру и разоружению цепь взявшихся за руки людей, организованная в городе Буэнос-Айрес по "Призыву ста во имя жизни" 6 августа 1986 года.

Церемония в память жертв Хиросимы, организованная Национальной комиссией по атомной энергии 6 августа 1986 года.

Проведение голосований за мир в различных начальных и средних школах страны по инициативе неправительственных организаций и органов просвещения.

Выступления различных художественных коллективов в разных районах страны, организованные под эгидой Национальной комиссии по проведению Международного года мира.

Торжественное мероприятие, организованное в Буэнос-Айресе 16 сентября 1986 года Информационным центром Организации Объединенных Наций и муниципалитетом Буэнос-Айреса, на котором присутствовал и выступил с речью президент Рауль Альфонсин.

Первая муниципальная выставка скульптурных произведений по мотивам Международного года мира, организованная секретариатом культуры муниципалитета Буэнос-Айреса (с 16 сентября 1986 года).

Выставка скульптурных работ и произведений прикладного искусства в связи с Международным годом мира, организованная секретариатом просвещения муниципалитета Буэнос-Айреса (с 16 сентября 1986 года).

Призыв ста во имя жизни. Программа "Выступления общественности против гонки вооружений и за мир", которая проводилась в стране с 21 мая по 16 сентября 1986 года. Подготовка конференции губернаторов и представителей административных и законодательных органов стран Латинской Америки и Карибского бассейна в защиту права на жизнь, организованной совместно органами управления Мендосы и Санта Фе. Место проведения: 15-16 сентября 1986 года.

Аргентинский совет мира. Призыв ста во имя жизни и Движение аргентинских врачей за предотвращение ядерной войны. Программа: Улоф Пальме. Место проведения: Культурный центр имени генерала Сан Мартина, Буэнос-Айрес. Дата проведения: 14 мая 1986 года.

Аргентинский совет мира. **Международная кампания за ликвидацию ядерной базы на Мальвинских островах.**

Церемония открытия помещения профсоюза механиков, рабочих автомобильных, транспортных и смежных профессий. Дата проведения: 11 июня 1986 года.

Движение аргентинских врачей и работников здравоохранения за прекращение ядерной войны — филиал в Ла-Пампа. Дни мира в южных провинциях. Место проведения: Национальный университет Ла-Пампа, Санта-Роса (Ла-Пампа). Дата проведения: 14 и 15 июня 1986 года.

Университетская группа содействия Организации Объединенных Наций (ГРУПУН) г. Росарио. Программа "Деревья мира". Посадка деревьев в различных частях г. Росарио и распространение информационных иллюстрированных материалов. Дата проведения: 5 июня—24 июля, 24 октября, 20 ноября и 10 декабря 1986 года.

Федерация мутуалистских организаций провинции Санта-Фе в г. Росарио. Программа: международный семинар-практикум по экономике труда и вопросам самоуправления: 22-27 сентября; национальные дни кооперативных организаций: 29 и 30 сентября; международное совещание по вопросам мутуалистских организаций, кооперативного и профсоюзного движения за демократию, мир и развитие в Латинской Америке: 1-3 октября; празднование Национального дня мутуалистского движения: 4 октября 1986 года. Место проведения всей программы: Буэнос-Айрес.

Призыв ста во имя жизни — филиал Мар-дель-Плата. Программа: конференция, фильмы, обсуждения, организованные совместно со школой визуальных искусств "Мартин Маларро", в которой проводится вся программа. Сроки проведения: 7, 14, 21 и 28 июня 1986 года. Цикл фильмов (полученных от Организации Объединенных Наций и посольства Швеции), предназначенных для учащихся и родителей; просмотр организован совместно с научным факультетом (проект "Huerta familiar en В.М.") средней школой № 4 в муниципальной библиотеке г. Мар-дель-Плата. Сроки проведения: 1, 14 и 29 июля, 12 и 26 августа, 9 и 23 сентября, 7 и 29 октября, 4 и 18 ноября и 2 декабря 1986 года.

Под лозунгом "Развитие и мир" проводится осуществление комплексной программы развития городских окраин г. Буэнос-Айреса, организованной совместно с министерством социальных действий в провинции Буэнос-Айреса, которое отвечает за осуществление этой программы при техническом и финансовом содействии Детского фонда Организации Объединенных Наций. Просмотр и обсуждение учебных видеоматериалов, предназначенных для социальных работников, работников искусства, сельских специалистов, медицинских работников и профсоюзных деятелей. Сроки проведения: вторая половина 1986 года.

Совет XI и XII регионов Главного управления школ и культурных заведений провинции Буэнос-Айреса. Тема: "Молодежь и мир идут вместе", вторая встреча учащихся среднего уровня, организованная в рамках призыва ста во имя жизни. Место проведения: "Эстадио мундиалиста" и средняя школа № 3 г. Мар-дель-Плата. Сроки проведения: 9, 10 и 11 октября 1986 года.

A/41/934 Russian Page 4

Клуб юных друзей Организации Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры. Третий национальный литературный конкурс, посвященный Международному году мира. Предназначен для всех аргентинских писателей без исключения; жанры: произведения поэзии и прозы о мире, отвечающие целям декларации Организации Объединенных Наций. Место проведения: J. B. Alberdi 2027 — 60 piso, Buenos Aires. Сроки проведения: вторая половина октября 1986 года.

Ассоциация христианской молодежи Аргентинской Республики, филиал в Кордове. Программа: "Кордова за мир", организованная совместно с Центром христианских исследований г. Кордовы. Мероприятия: экспозиция, посвященная Хиросиме и Нагасаки, вечер встречи, день "Молодежь и музыка", мимические, театральные и пластические представления, практикумы, заседания, обсуждения религиозных вопросов. Место проведения: город Кордова. Сроки проведения: 6-30 августа 1986 года.